

»喝酒惹事

等红灯,他居然等睡着了

“警务通”一查:不得了,今年已违章36次

快报讯(记者 赵守成 实习生 李斌)昨天上午9点半,云南路与北京西路交叉口发生令人哭笑不得的一幕:一辆停在右转弯道上的蓝色本田轿车,在绿灯亮起后一直没有开动,交通协管员上前一看,驾驶员居然在车内呼呼大睡。经检测发现,驾驶员黄某属于酒后驾车,而今年以来该车已累计违章36次。

据介绍,这辆本田轿车当时在云南路北向南行驶,到北京西路路口时遇到红灯,车停在右转弯道的最前面。大约一分钟后绿灯亮起,可这辆车迟迟不动,后面的司机纷纷按起喇叭。“我也奇怪那辆车怎么一直不开,还以为坏了,就过去看看情况。”路口的交通协管员事后说,走过去一看,这才发现驾驶员在车内睡着了。

“小伙子,醒醒,醒醒!”协管员使劲敲打车门才把驾驶员叫醒,驾驶员是位30岁左右的男子,穿着一件深色格子外套,头歪在一边,趴在方向盘上睡得正

香。协管员让他把车停到一边,让堵在后面的车先行,随后向交警五大队报告。交警很快赶来后对其进行酒精检测,显示驾驶员血液内酒精含量达到63mg/100ml,属于酒后驾驶。“我就喝了2瓶啤酒,我能开车。”驾驶员眯缝着眼说。该男子姓黄,自称前晚与几个朋友在茅台街一家餐馆吃饭,一聊就聊到了早上,刚才开车时实在是太困,所以就在车内睡着了。

交警将该车车牌号输入“警务通”,惊诧地说,“你今年已违章36次,可不得了哇。要依法罚款500元,暂扣驾照3个月。”黄某一听急了,忙从钱包里掏出厚厚一迭百元钞票,大约有二三千,央求道,“罚款,罚款吧,罚五六千元我都无所谓。能不能不扣驾照,不能不给我开车呀。”遭到交警拒绝后,黄某只得交出驾照,随后又缩回了车里。

记者赶到时,雨下得很大,交警已离开,那辆本田轿车仍停



这辆本田车今年已违章36次 快报记者 赵守成 摄

在路边,黄某则斜躺在副驾驶座位上。说起处罚的事,他有些不以为意,“交警也应该人性化一点,这年头开车谁也不能一次不违章啊?干吗非要扣驾照呢?”随后,他跳下车打手机喊道,“我在路口这边,你们快来接我。”

上午10点40分,黄某看到朋

友的轿车开过来,就高举双手不顾危险地冲到马路中间,拉开车门,上车离去。昨天下午,记者从交警五大队获悉,黄某系前夜晚喝酒,但血液酒精含量较高,定性为酒驾。依据法规给予罚款50元、扣6分、暂扣驾照3个月处罚。(于先生报料奖50元)

一斤白酒下肚 昏睡10多个小时

快报讯(通讯员 崔玉艳 记者 安莹)喝了一斤白酒,昏睡10多个小时后神志才慢慢清醒。据南京东南大学附属中大医院急诊中心刘文革副主任医师介绍,每年他们都会碰到2至3例因过度饮酒导致死亡的病例,尤其是一些有高血压、冠心病等局部抵抗力差的老人,更要注意少饮酒,最好

能禁酒,防止出现脑中风等意外。48岁的李先生前日晚上和朋友聚会,兴致高就多喝了几杯,没一会儿一斤白酒就下了肚。回到家后,酒足饭饱的李先生立马就倒床睡觉,半夜他的家人发现怎么也叫不醒他,且神志不清楚。第二天上午,家人拨打了120,把李先生送到中大医院

急诊中心。经过治疗,一直到中午,浑身酒气的李先生才慢慢苏醒过来,但人还是有些不太清醒。据他的家人介绍,李先生酗酒已经有20多年,每天都要喝白酒半斤以上。

据大量的临床试验证实,酒精中的乙醇对肝脏的伤害是最直接,也是最大的。刘文革副主

任医师介绍说,长期酗酒的人除了诱发严重的肝脏损害外,还会诱发急性胆囊炎和急性胰腺炎,尤其是本身患有胆结石的患者。如果遇到重度酒精中毒,家人最好尽快向医院求救。酗酒者昏睡时,家人要不时地推推他,经常变换一下他的体位,防止出现心脑血管疾病。

为了还赌债 下套骗“老东家”

快报讯(通讯员 建利 记者 田雪亭)一家连锁租车公司的前任总经理,因为赌债缠身竟千里迢迢从宁波赶到南京的连锁店,以伪造的客户资料骗走一部宝马汽车。之所以骗自己的“老东家”,这位前任老总直言:我在任的时候,公司车辆屡屡被騙走,情况我最熟悉。

刘军曾是一家车辆租赁连锁公司宁波店的总经理,年纪不大的他,赌瘾不小,有空了就去澳门赌两把,输了钱就找别人借。2009年,他欠下别人十几万元赌债,为了还债他想到骗车去卖。刘军做总经理时,经常听说公司有连锁店的车被人以租赁名义騙走。由于这些车都是私人车主寄放在公司出租,公司也不敢报警。经过谋划后,刘军找到了朋友李军,两人复制了一位南京租车人的资料,然后来到南京找到这家汽车租赁公司南京店,租走一辆价值30多万元的宝马轿车。车子到手后,刘军立即联系上一个曾做过二手车买卖的朋友陈虎,声称自己有辆别人抵债的汽车要出手,让陈虎帮忙问问价格。得知这车没有行驶证、发票等合法手续,陈虎称有人愿意以12万元的价格购买,这比市场价格低了20余万元,刘军也没有讲价,双方很快在北京交货。

案发后,宝马汽车被警方追回,刘军等三人被抓获。因刘军、李军涉嫌合同诈骗罪,陈虎涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪,被检察机关提起公诉。昨天下午,建邺法院公开审理此案,法院宣布将择日作出宣判。

有几台空调也属商业秘密

江苏高院终审判决:挖东家墙脚系侵权

快报讯(记者 田雪亭)“公司里有多少台空调,什么型号,这些都是商业秘密!”日前,江苏省高级人民法院终审判决王某夫妇构成侵犯商业秘密的不正当行为。作为被侵权的一方,王某夫妇的老东家获得5万余元的赔偿。

南京天杰冷气公司是专门从事中央空调维保、水处理的专业公司,业务量一直很大。但从2008年开始,公司业务量直线下滑,特别是业务经理陈某负责的那几家大公司,多年合作的几家公司的业务全部转给了一家名为“约维贸易”的公司,这让

天杰冷气公司法务部主管难以理解。经过一番调查发现,这家名为“约维贸易”公司的法定代表人王某,不仅是陈某的丈夫,还是天杰冷气公司的员工,专门负责空调维护工作。

“这不是挖老东家墙脚吗!”发现这一情况后,天杰冷气公司当即“约维贸易”公司及法定代表人王某夫妇告到了南京中级人民法院,要求其承担侵犯商业秘密的责任,并赔偿损失及律师费用。

“我使用的仅仅是对方公司的名称、负责人、联系方式等

基本信息,这些都属于公共信息,可以在公开途径查询到的,怎么成了侵权?”“约维贸易”公司的负责人王某感到不解。但法院调查却发现,王某在使用这些信息的同时,还使用了对方公司拥有的空调的基本信息。随后,南京中院作出一审判决,要求王某夫妇立即停止侵权行为,并赔偿天杰公司的直接经济损失4万元和其制止该行为所支付的律师费1万元。

王某夫妇不服,上诉至江苏省高院。高院于近日作出终审判决,驳回上诉,维持一审判决。

五龄童玩打火机玩出大火

前晚8点50分左右,鼓楼区许家桥的一栋居民楼里发生一起火灾,火灾的“始作俑者”竟是一名五岁的男孩!

沙发上玩打火机引火灾

知情人告诉记者,小男孩当时与患有老年痴呆症的爷爷一起在家,奶奶外出时将防盗门锁上。爷爷在隔壁卧室睡觉,小男孩便一个人在客厅的沙发上用打火机烧纸玩。玩着玩着,沙发就着火了一位邻居在看到四楼窗户里的火光后,就冲上楼去敲门,可是老式的防盗门被锁上了。就在这时,里面的木门开了,五岁的小男孩正哇哇大哭,在他身后就是火光。

让人想不到的是,在刚着火时小男孩就开始给家人打电话。他的爸爸告诉记者,孩子记得爸

爸、妈妈、叔叔的电话,还知道要打119,于是轮番打了这几个电话。幸好,小男孩的叔叔正在附近打牌,接到小侄子的电话后他马上赶来将小男孩救出。

小孩被吓得不敢回家

前晚9点30分左右,记者赶到了事发地点,此时大火已经被扑灭。在小男孩的家里,记者看到他奶奶正在拖着熏黑的地板。而着火的沙发已经被抬到了室外,家具、电线线路都没有烧坏,只有墙壁被熏黑。小男孩的奶奶告诉记者,小孙子今年五岁,上幼儿园中班,平时很调皮,“刚刚我去买点东西,出门还不到二十分钟,就发生了这事。”

孩子的爸爸告诉记者,小男孩现在正在邻居家中,虽然身体

状况良好,但“大火给他的心理造成了一定影响,他不敢回家。”他说,自己平时工作忙,很晚才下班,妻子在外地工作,孩子平时就跟着爷爷奶奶。

不要丢孩子一人在家

一名火灾专家表示,五六岁以下的小孩子根本没有逃生自救能力,一旦发生火警后果不堪设想。他建议,在没人看管的情况下,最好能将小孩子送到亲友处代为看管。

此外,他还建议,孩子的好奇心强,家长在平时教育时一定要告诉他们什么是危险的,不可以玩的,还要告诉他发生火灾后应该怎么办、拨打哪些电话。

(于先生报料奖30元)
快报记者 赵晨

“想找车牌CALL我” 两蠢贼专偷车牌获利

快报讯(通讯员 知秋 记者 马乐乐)两个蠢贼专门在夜深人静时偷走汽车牌照,再把写着他们手机号码的小纸条放在雨刮器上。他们没想到,通过这种方法他们才挣了800元就落网。

去年3月的一天,市民李先生开车在市区行驶,突然被交警拦下。“你的车牌呢?”奇怪的他这才发现,自己的前后两块车牌都不见了。正在他纳闷的时候,意外地发现雨刮器下面有张小纸条,上面留了一个手机号码。

于是,李先生按号码打过去,对方很爽快:“把800元打到我指定的账户,我就告诉你车牌放在什么地方。”

据了解,去年3月与李先生有相似遭遇的人还有好几个。他们有的选择了报警,有的老老实实打了钱,可有人打了钱依然没找到车牌。后来,警察根据相关线索,几个月后抓到了偷走李先生车牌的两个年轻人。

他们是邳州老乡,一个负责卸车牌,一个负责留纸条、接电话、报银行账户。“我们一般趁天黑,在偏僻的地方,看到没人看管的车子就下手。”车牌虽然好偷,可没几个车主愿意与他们交易。目前他们一共偷了11辆车的车牌,就3个人给他们汇了钱,而且在讨价还价后总共才汇了800元钱。落网后,当他们被以“盗窃国家机关证件罪”逮捕时蒙了:“我以为这么点钱不算犯罪。”

近日,南京市浦口区法院审理后认为,两名“小偷”多次盗窃机动车牌照构成盗窃国家机关证件罪,分别判处两人有期徒刑1年半和有期徒刑1年缓刑1年。

当司机6年没签合同 遭辞退司机阻止卖车

快报讯(实习生 陆天翔 记者 李绍富)“这个车子你不能卖掉,这是我在你公司工作的岗位,养老保险问题没解决,你卖掉车子我就拿不出最好的岗位证明。”昨天下午,在新街口一大型停车场内,吴师傅拦在一辆别克轿车前,阻止公司卖车。

吴师傅是某航空公司南京办事处的驾驶员,经常为办事处负责人李先生开车。自2004年该办事处筹办,吴师傅便在此工作。办事处给吴师傅的待遇是月薪1900元,直到今年2月份办事处解散。在这段时间,办事处一直没与他签劳动合同,也没交纳各项保险。其间,吴师傅曾找李先生提过多次,但均没有解决。

今年2月份,办事处要撤销,李先生就解聘了吴师傅。为了维护自己的权益,吴师傅再次找李先生催保险问题,可对方依然拖着不解决。“他的回答是,我不是办事处职员,是他个人聘请的司机。”吴师傅说,他来此工作后一直开的都是办事处的公车,而且经常根据办事处领导的指示开车接送人,现在不承认他是公司职员太荒唐了。对此,吴师傅要求李先生依法为其补交六年的养老保险,并赔偿他六个月的工资。

养老保险问题拖着不解决,昨天还要卖掉吴师傅开的那辆车。得知此事后,吴师傅赶来阻止其卖车,理由是:这车是他供职于公司的最好证据,车没了劳动仲裁不好举证,因为他的工资单只是张白条子,并非正式工资单。

而李先生称,此事他已由律师处理,不方便对外发表观点。记者又电话联系上其代理律师,对方先是怀疑记者的身份,然后又让记者去查询相关的法律条文,并称李先生所在的办事处,只是一个外资企业在国内的办事处,没有独立的用工资格,所以不存在签订劳动合同等问题,随后便挂断了电话。

目前,吴师傅已申请劳动仲裁。但他担心的是,办事处今年将结束运营,如果劳动仲裁时间太长,即使仲裁支持他,执行方面也是一个大问题,所以他希望劳动部门能尽快调查此事,维护他的合法权益。

(吕先生报料奖30元)